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رقابت‌های لیگ 
جهانی والیبال از این 
پس با تغییراتی جدید 
از سوی فدراسیون جهانی والیبال با شکل و 
شمایل جدیدی برگزار خواهد شد. مهم‌ترین 
تغییر این رقابت‌ها تغییر نام این مسابقات 
از »لیگ جهانی والیبال« به »لیگ ملل« یا 
لیگ ملت‌هاست. لیگ ملت‌ها با حضور 
۱۶تیم برگزار خواهد شد. ایران، آرژانتین، 
ایتالیا، آلمان، آمریکا، برزیل، روسیه، ژاپن، 
صربستان، فرانسه و لهستان ١٢تیم اصلی این 
رقابت‌ها هستند. تیم‌های کانادا، کره‌جنوبی، 
بلغارستان و استرالیا ۴ تیم ذخیره رقابت‌ها 
محسوب می‌شوند. تیم‌های هسته مرکزی 
حضورشان تا سال ٢٠٢٠ در این رقابت‌ها 
تضمین شده است و تیم‌های دیگر برای بقا 
در این رقابت‌ها باید بجنگند. هر هفته این 
رقابت‌ها با میزبانی چهار تیم در چهار گروه 

انجام می‌گیرد. 

  هفته اول، صدرنشینی لهستانی‌ها
هفته اول مسابقات لیگ ملت‌های والیبال با 
برگزاری ٢۴دیدار در چهار گروه به میزبانی چهار 

کشور برگزار شد. 
تیم‌های لهستان، فرانسه، ایتالیا و آمریکا در 
هفته نخست مسابقات با کسب سه پیروزی 
رده‌های اول تا چهارم جدول را به خود اختصاص 
دادند. لهستان با میانگین ست شماری بهتر در 
جایگاه نخست قرار گرفت. کره‌جنوبی، استرالیا 
و آلمان بدون کسب حتی یک امتیاز در انتهای 
جدول قرار گرفتند و کره‌جنوبی بدون بردن حتی 

یک ست در قعر قرار گرفت. 

  کره‌ای‌ها افتضاح بودند
تیم ملی والیبال کره‌جنوبی با قبول سه 
شکست پیاپی و بدون بردن حتی یک ست 
ضعیف‌ترین عملکرد ممکن را در هفته اول 

به خود اختصاص دادند، کره‌ای‌ها 
نمی‌توانستند از این بدتر باشند. 

آنها در سه بازی نخست حتی یک 
ست را هم نبردند. 

  ژاپن بهترین تیم آسیایی 
ژاپن با کسب دو پیروزی 
عملکرد بهتری نسبت به سایر 
آسیایی‌های حاضر در این 
رقابت‌ها داشت. چین، ایران، 
استرالیا و کره‌جنوبی در 
مکان‌های بعدی قرار دارند. 
در کنار ژاپن، می‌توانیم از 

ایران به‌عنوان بزرگ‌ترین ناامیدی 

آسیایی‌ها نام ببریم چون هیچ‌کس فکر نمی‌کرد 
ما در مرحله اول با دو باخت مسابقات را به پایان 

برسانیم. 

  آغاز با طعم شکست 
تیم ملی والیبال ایران در نخستین دیدار خود 
در لیگ ملل به مصاف فرانسه میزبان رفت، 
این دیدار در سالن ۶ هزار نفری کنیدرآرنای 
شهر روئن برگزار شد. ست اول با برتری ٢۵-٢٠ 
فرانسوی‌ها همراه بود، در ست دوم ایران بهتر 
ظاهر شد و در رقابتی سخت ٢۶-٢۴ از سد 
حریف گذشت اما در ست‌های سوم و چهارم تیم 
ملی والیبال با نتایج ٢۵-٢٠ و ٢۵-١٧ نتیجه را 
به فرانسه واگذار کرد. شکست 3 بر یک مقابل 
خروس‌ها، دستاورد ملی‌پوشان در نخستین 

دیدار در لیگ ملل بود. 

  پیروزی بر کانگوروها 
والیبالیست‌های ایران با تیمی جوان‌تر به 
مصاف استرالیا رفتند، همان‌طور که از قبل 
پیش‌بینی می‌شد، شاگردان کولاکوویچ کار 
سختی نداشتند و با نتایج ٢۵-٢٣، ٢۵-٢٣و 
٢۵-٢١ در سه ست پیاپی از سد کانگروها 
گذشتند تا اولین بردشان را در این رقابت‌ها 

کسب کنند. 

  شکست مقابل سامورایی‌ها
بازی سوم تیم ملی والیبال مقابل رقیب سنتی 
و دیرینه خود، ژاپن بود. برد‌های پیاپی چندین 
سال گذشته مقابل ژاپن باعث شده بود تا 
ملی‌پوشان با روحیه بیشتری که با چاشنی غرور 
همراه بود پا به این دیدار بگذارند. پیروزی مقابل 
ژاپن حداقل کاری بود که از ملی‌پوشان در هفته 
اول رقابت‌ها انتظار می‌رفت. ست اول اما با 
پیروزی ٢۵-٢٢ حریف به پایان رسید، در 
ست دوم همانند دیدار با فرانسه شاگردان 
کولاکوویچ بهتر ظاهر شدند اما این بار 
هم ژاپنی‌ها در دوئلی تنگاتنگ 
با نتیجه ٣٠-٢٨پیروز شدند، 
ست سوم را ایران ٢۵-٢٣برد 
اما پیروزی سامورایی‌ها در 
ست پایانی با ثبت دومین 
شکست ایران در رقابت‌ها 

همراه بود. 

  جایگاه دهمی
در پایان هفته اول ایران با 
یک پیروزی، دو شکست 
و با کسب ٣ امتیاز در 
رده دهم جدول رده‌بندی 

رقابت‌ها قرار گرفت. 

  ارزیابی عملکرد ملی‌پوشان 
نتایج تیم ملی والیبال کشورمان در هفته اول 
چندان باب میل نبود و جامعه والیبال را تا 
اندازه‌ای نگران کرد، هرچند برای تصمیم‌گیری 
درباره عملکرد تیم‌ملی بسیار زود است و باید دید 
در ادامه رقابت‌ها شاگردان مربی مونته‌نگرویی 
تیم ملی والیبال از کیان والیبال ایران دفاع 
خواهند کرد یا اینکه نتایج طور دیگری رقم خواهد 
خورد. ایران در تمامی تورنمنت‌ها در مسابقات 
آغازین خوب ظاهر نشده بود اما شکست مقابل 
ژاپن در یک دیدار کلاسیک قاره‌ای ما را به یاد 
جمله معروف بهزاد کاویانی انداخت که عادت 
داشت بعد از هر شکست تیم ملی والیبال بگوید: 
»یادتان باشد سال‌ها پیش گرفتن یک ست 
از ژاپن برای ما آرزو بود.« ایران در سال‌های 
گذشته بر خلاف سایر قدرت‌های والیبال که 
به لیگ جهانی به چشم دیدارهای تدارکاتی 
برای مسابقات جهانی و المپیک می‌نگریستند، 

حضوری قدرتمند در این رقابت‌ها داشت. 

  نظر مربیان رقیب درباره ایران
عملکرد والیبالیست‌های ایران در هفته اول 
به‌گونه‌ای بود که مربیان فرانسه و ژاپن آن را 
ضعیف توصیف کردند و گفتند عیار واقعی ایران 
بیش از اینهاست و انتظار بازی بهتری را از ایران 

داشتند. 

  دربی مربیان اسبق ایران و نخستین 
شگفتی جام

یکی دیگر از بازی‌های جذاب هفته اول لیگ 
امسال رقابت چین و آرژانتین بود، در جدال 
مربیان اسبق والیبال ایران، شاگردان لوزانو در 
چین با نتیجه ٣-صفر آرژانتین خولیو ولاسکو را 
شکست دادند تا اولین شگفتی رقابت‌ها را با این 

برتری شکل دهند. 

  ادامه رقابت‌ها
در هفته دوم این رقابت‌ها تیم ملی والیبال در 
آرژانتین به مصاف ایتالیا، کانادا و آرژانتین 

خواهد رفت. 

  دو تیم ملی در روسیه 
هفته سوم این رقابت‌ها برای ایران در روسیه ادامه 
می‌یابد و حضور همزمان دوتیم ملی والیبال و 
فوتبال ایران در سرزمین‌های شمالی جالب 

توجه به نظر می‌رسد. 

  سفرهای طاقت‌فرسا
بلندقامتان تیم ملی والیبال ایران در مجموع 
مسافتی قریب به ۴٧هزار کیلومتر را در این 

مسابقات خواهند پیمود. 

همگروه شدن ایران 
با تیم‌های اسپانیا، 
پرتغال و مراکش 
نه‌تنها همگان را به این 
باور رساند که تیم ملی 
شانسی برای صعود از 
گروه مرگ رقابت‌های 
جام جهانی ندارد بلکه عده‌ای 
معتقدند که تیم ملی با نتایج 

پرگل از تیم‌های اسپانیا و 
پرتغال شکست خواهد خورد. 
اما بر خلاف نظر این افراد، 
مرتضی محصص، رئیس 

کمیته فنی فدراسیون 
فوتبال و مدرس فیفا 

نظر دیگری در مورد 
شرایط تیم ملی 
در جام جهانی 
دارد و بر این باور است که 
تیم ملی می‌تواند به‌عنوان 
شگفتی‌ساز گروه دوم جام 

جهانی لقب بگیرد. 
محصص در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان« در مورد 

شرایط تیم ملی در گروه دوم جام جهانی گفت: 
»تیم ملی ایران در گروه دوم جام جهانی از 
یک نکته مثبت برخوردار است و آن هم حضور 
کارلوس کی‌روش روی نیمکت تیم ملی است. 
کی‌روش یکی از مربیان بزرگ حاضر در روسیه 
است که تاکنون چهار‌بار در جام جهانی حضور 
داشت و از این نظر حرف اول را در بین مربیان 
گروه دوم می‌زند. جام جهانی میدانی است که 
تفکرات مربیان حرف اول را می‌زند و تیم ملی 
می‌تواند با تفکر مربی‌ای مانند کی‌روش، 

نتایج خوبی کسب کند.« 
وی درخصوص صحبت‌های برخی از 
کارشناسان و مردم مبنی‌بر اینکه تیم ملی 
با نتایج پرگل از اسپانیا و پرتغال 
شکست خواهد خورد، افزود: 
»فوتبال هیچ‌وقت قابل 
پیش‌بینی نیست و قطعا 
در جام جهانی اسپانیا 
و پرتغال نمی‌توانند 
تیم ملی را با نتایج 
پرگل شکست دهند. 
در فوتبال همیشه نتایج 
عجیب رقم می‌خورد و قطعا 
»لوپتگی« و »سانتوس« هم از 

پیروزی مقابل تیم ملی ایران مطمئن نیستند.« 
مدرس فیفا در رابطه با شانس صعود تیم‌های 
آسیایی از گروه خودشان به مرحله بعدی 
جام جهانی بیان کرد: »پنج تیم آسیایی که در 
روسیه حضور دارند از شانس برابری برای صعود 
برخوردارند و نمی‌توان گفت شانس صعود یک یا 
دو تیم از سایر تیم‌ها بیشتر است. این پنج تیم 
آسیایی حاضر در جام جهانی از نظر امکانات 
سخت‌افزاری، بازیکنان لژیونر و همچنین 
کیفیت لیگ داخلی تقریبا شبیه هم هستند 
و تنها نکته‌ای که می‌تواند آنها را از هم متمایز 
کند، قرار گرفتن در گروه سخت یا راحت در 

جام جهانی است.«
محصص با تاکید بر این مساله که جام 
بیست‌و‌یکم، جام شگفتی‌هاست، خاطرنشان 
کرد: »در حال حاضر اکثر هواداران فوتبال، 
تیم‌هایی مانند اسپانیا، آلمان، برزیل و 
چند تیم دیگر را شانس اصلی قهرمانی در 
جام جهانی می‌دانند اما به عقیده من جام 
بیست‌و‌یکم جام شگفتی‌ها‌ست و تیم‌های 
دیگری مانند بلژیک، صربستان، کرواسی و 
اروگوئه هم حرف‌های زیادی برای گفتن دارند 
و باید منتظر حضور این تیم‌ها در مراحل پایانی 

جام جهانی باشیم.« 

پرز- رونالدو؛ اختلافات جدی‌تر از این حرف‌هاست
کریستیانو رونالدو با مصاحبه خود جشن قهرمانی رئال را تا حدی 
تحت‌تاثیر قرار داد. از مدت‌ها پیش مشخص بود که بین رونالدو و 
فلورنتینو پرز)رئیس رئال( اختلافاتی وجود دارد. پس از اینکه تابستان 
گذشته رونالدو به فرار مالیاتی متهم شد، پرز حمایت جانانه‌ای از 
رونالدو کرد و به نظر می‌رسید که ارتباط این دو خوب باشد اما با 
شروع فصل و گذشت چند هفته و به‌خصوص در جشن توپ طلای 
پنجم رونالدو، فاصله بین او و پرز آشکار شد. زمانی که پرز در شب 
اهدای توپ طلای فرانس فوتبال به رونالدو ترجیح داد از نیمار و 
انتقال او به رئال حرف بزند، مشخص شد که بین او و رونالدو شرایط 
خوبی حکمفرما نیست. فوق ستاره پرتغالی، بلافاصله پس از اتمام 
بازی برابر لیورپول و در حالی که رئالی‌ها سرمست و خوشحال از 
قهرمانی شماره 13 خود در اروپا بودند، به »اسپورتس« گفت که 
ممکن است فصل بعد در رئال نباشد. او ساعتی بعد در مصاحبه 
با سوزانا گوآش، خبرنگار »لاسستا« حرف‌هایش را تعدیل کرد و 
عنوان داشت با وجود اینکه از گفته‌هایش پشیمان نیست)چراکه 
صادقانه حرف زده( ولی بهتر بود که زمان بهتری را انتخاب می‌کرد. 
او سپس افزود مشکلش در رئال پول نیست و اختلافاتی از گذشته 
وجود دارد. رونالدو به پرز هم اشاره کرد و گفت حرفی برای گفتن به 
وی ندارد و ارتباط‌شان کاملا حرفه‌ای است و همه چیز را به روزهای 
آینده موکول کرد. ساعتی بعد در برنامه ال چیرینگیتو، ادواگیره، 
خبرنگار نزدیک به رونالدو توضیحاتی در مورد مصاحبه رونالدو 

ارائه داد و گفت: »مشکل رونالدو فقط پول نیست 
و او از این جهت صادقانه حرف زده ولی طبیعی 
نیست وقتی اتلتیکو به گریزمان پیشنهاد 23 
میلیون یورو دستمزد می‌دهد، نیمار 31 میلیون 

یورو در »پی‌اس‌جی« می‌گیرد و مسی در بارسا 
40 میلیون یورو دریافت می‌کند، دستمزد 
رونالدو فقط 21 میلیون یورو باشد. بازیکنی 
که همه کار برای رئال کرده و در تمام 9 سال 

گذشته، نقش اول موفقیت‌های این تیم 
بوده است.« به عقیده آگیره، سردی روابط 

با پرز و عدم پیشنهاد قراردادی با دستمزد 
بالاتر، برای رونالدو گران تمام شده و او این 

مساله را توهینی به خود می‌داند. 

دلداری رئالی‌ها به گلر ناراحت لیورپول 
پس از شکست لیورپول مقابل رئال، ستاره‌های سپیدپوشان به گلر 
مغموم لیورپول دلداری دادند. در دیدار رئال و لیورپول، کاریوس 
مرتکب دو اشتباه مرگبار شد که در نهایت منجر به شکست تیمش 
شد. او روی گل اول بنزما، در ارسال توپ برای هم‌تیمی‌اش اشتباه کرد 
و بنزما با تیزهوشی توانست دروازه لیورپول را باز کند و روی گل دوم 

برای بیل، در مهار توپ اشتباه کرد تا دروازه تیمش 
بار سوم باز شود. پس از بازی، کاریوس 
روی زمین افتاده بود و گریه می‌کرد که 
بازیکنان رئال مادرید به سراغش رفتند و 

سعی کردن با دلداری دادن، به او روحیه 
بدهند. کاریوس نیز در نهایت بلند شد 
و با چشمانی گریان به سمت هواداران 
لیورپول رفت و از آنها عذرخواهی کرد 

ولی با تشویق هواداران تیمش روبه‌رو 
شد. نکته جالب اما انتقاداتی است که هواداران 
لیورپول از بازیکنان خود کرده‌اند؛ به این بهانه که 
چرا بازیکنی از لیورپول به سمت کاریوس نرفت تا 
به وی دلداری بدهد و این رئالی‌ها بودند که در 

این امر پیشقدم شدند. 

کان: شاید فوتبال کاریوس تمام شود
اولیور کان، اسطوره بایرن مونیخ و تیم ملی آلمان معتقد است که 
اشتباهاتی که لوریس کاریوس در دیدار مقابل رئال مرتکب شد، 
ممکن است فوتبال او را نابود کند. کاریوس دو اشتباه روی دو 

گل رئال مادرید داشت که منجر به شکست 
3بریک تیمش در فینال چمپیونزلیگ شد. 
او روی گل اول رئال، در حالی که سعی 
داشت توپ را برای مدافعین با دست پرتاب 

کند، دچار اشتباه شد و بنزما توانست دروازه 
خالی لیورپول را باز کند. روی گل سوم رئال 
نیز کاریوس در مهار شوت دیدنی بیل دچار 
مشکل شد و دروازه‌اش برای بار سوم باز 

شد. او در ورزشگاه از هواداران لیورپول 
عذرخواهی کرد و خودش را مقصر این 
شکست دانست ولی کان که خود در 

سال 2001 قهرمان چمپیونزلیگ شده، 
معتقد است که این اشتباهات ممکن است فوتبال 
کاریوس را نابود کند. او گفت: »در پیدا کردن 
کلمات هم دچار مشکل شده بودم. به خاطر ندارم 
چیزی مرگبار‌تر از این را توسط یک گلر در یک فینال 

تماشا کرده باشم. شبی که می‌تواند کارنامه فوتبالی 
کاریوس را تمام کند.«

بیل: زیباترین گل دوران فوتبالم را زدم
گرت بیل، ستاره رئال مادرید معتقد است که در فینال چمپیونزلیگ، 
به خوبی توانست از پس ماموریتش بربیاید و زیباترین گلش را به ثمر 
برساند. بیل در دیدار فینال چمپیونزلیگ، از ابتدا در ترکیب قرار 
نگرفت و در نیمه‌دوم، جای ایسکو را در زمین پر کرد. ستاره ولزی 
موفق شد دو گل برای رئال مادرید به ثمر برساند و در پایان نیز به‌عنوان 
بهترین بازیکن زمین انتخاب شد. پس از بازی، او تاکید کرد که از 
آمادگی بسیار بالایی برخوردار بوده و ماموریتش را به بهترین شکل 
انجام داده است. او گفت: »در بزرگ‌ترین صحنه فوتبال جهان، زدن 

گلی مثل گل اولم، مثل تعبیر یک رویا بود. 
ناراحت بودم زیرا فکر می‌کردم باید از ابتدا 
در ترکیب باشم. اخیرا خوب بازی کرده‌ام 
ولی می‌دانم که موضوع اصلی، تیم است نه 
11 نفر. وقتی به شما فرصت داده می‌شود، 
باید به زمین بروید و سعی کنید بدرخشید. 
کسب قهرمانی دوباره و تاریخ‌سازی، برایم 

مثل یک رویا بود. بله، می‌توانم بگویم 
بهترین گلم را به ثمر رساندم. فقط دیدم 
که مارسلو توپ را ارسال کرد و توپ در 

ارتفاع درستی قرار داشت و پیش خودم 
گفتم چراکه نه. دیدن توپ که وارد گل 

شد، بسیار زیبا بود. روی گل دوم هم فضای 
زیادی جلوی من خالی شد و ضربه را زدم 

اما دروازه‌بان بدشانس بود ولی هر گلی شمرده 
می‌شود و برای پیروزی مهم است.«

برجای مانده از لیگ قهرمانان
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رونالدو: چمپیونزلیگ باید به نام من شود
کریستیانو رونالدو، فوق ستاره رئال مادرید مدعی شد که رقابت‌های 
چمپیونزلیگ باید به نام او زده شوند. رونالدو بار دیگر 
در صدر جدول گلزنان رقابت‌ها کار را به پایان 
رساند و پنجمین قهرمانی‌اش را در این رقابت‌ها 
با رئال مادرید به دست آورد. هر چند که او موفق 
به گلزنی در فینال نشد ولی موقعیت‌های خوبی 
ایجاد کرد و در نهایت، رئال با دو گل بیل و 
یک گل از بنزما، قهرمان رقابت‌ها شد. پس 
از بازی، او مدعی شد که چمپیونزلیگ باید 
به نامش زده شود. ستاره پرتغالی گفت: 
»بار دیگر چه کسی آقای‌گل رقابت‌ها 
شد؟ چمپیونزلیگ باید نامش را به 
»سی‌آر‌سون چمپیونزلیگ« تغییر 
دهد. پنج قهرمانی در این رقابت‌ها 
کسب کرده‌ام و بار دیگر آقای‌گل 

هستم بنابراین نمی‌توانم ناراحت باشم.«

 کلوب: درگیری راموس و صلاح مثل کُشتی بود
یورگن کلوب، سرمربی لیورپول، صحنه برخورد راموس و محمد 
صلاح را با کشتی مقایسه کرد و به انتقاد از کاپیتان رئال پرداخت. 
در صحنه برخورد راموس و محمد صلاح، کاپیتان رئال دست صلاح 
را بین دستانش قفل کرد و او را به زمین زد که باعث مصدومیت 
ستاره مصری لیورپول شد و حالا احتمال غیبت او در جام‌جهانی 
نیز مطرح شده است. پس از بیرون رفتن صلاح، سرعت حملات 
لیورپول افت کرد و رئال توانست برتری را در دست بگیرد و در 
نهایت نیز شاگردان زیدان، 3بر یک پیروز شدند. پس از بازی، 
کلوب به انتقاد از راموس پرداخت. او گفت:» به رئال مادرید تبریک 
می‌گویم، فراموش نکنیم که اینجا فینال چمپیونزلیگ بود. البته که 
آن درگیری، لحظه مهمی در بازی بود. می‌دانم که پس از شکست، 
وقتی چنین صحبت‌هایی مطرح می‌کنید، انگار که به دنبال بهانه 
می‌گردید ولی برخورد دو بازیکن خیلی سخت بود. انگار یک صحنه 
کُشتی را دیدیم و متاسفانه محمد بدشانس بود که مصدوم شد. 
پس از مصدومیت صلاح، همه شوکه شده بودیم و تیم کمی افت 
کرد و رئال نیز موقعیت‌هایی به دست آورد ولی رفته‌رفته بازی را در 
دست گرفتیم. کار سختی داشتیم ولی در پایان نیمه‌اول، 
بازی صفر- صفر شد. می‌توانستیم کارهایی انجام دهیم 
که اوضاع بهتر شود و بازی بیشتر در اختیار ما قرار 
بگیرد. ولی لحظه‌های تاثیر‌گذار دیگر فرا رسید، ازجمله 
گل‌ها که خیلی عجیب بودند. همه ما می‌دانیم که 
نتیجه 3 بر یک شد و برای همین است که خوشحال 
نیستیم.«کلوب سپس درباره اشتباهات مرگبار 
کاریوس گفت: »اشتباه دوم کاریوس به خاطر 
اشتباه اول بود. اینکه از شر افکار منفی 
خلاص شوید، کار بسیار دشواری است. 
لوریس می‌داند و همه می‌دانند که چنین 
اتفاقی در چنین بازی‌ای شرم‌آور است. برایش 

ناراحتم، او پسر خیلی خوبی است.«

کاریوس: من باعث باخت لیورپول بودم
لوریس کاریوس، گلر لیورپول از تمامی افراد باشگاه لیورپول 
عذرخواهی کرد و خودش را عامل باخت این تیم در فینال 
چمپیونزلیگ دانست. رئال موفق شد با پیروزی 3 بر یک مقابل 
لیورپول، سومین قهرمانی پیاپی خود در چمپیونزلیگ را کسب 
کند و رکوردی استثنایی به جا بگذارد. بنزما گل اول و گرت بیل، 
دو گل بعدی رئال را زدند که روی گل اول و سوم، کاریوس مقصر 
اصلی بود و گل صرفا روی اشتباه او به ثمر رسید. پس از بازی، او 
که با چشمانی اشکبار زمین را ترک می‌کرد، خودش را مقصر باخت 
لیورپول می‌دانست. او گفت: »در حال حاضر حسی ندارم. باعث 
باخت تیمم شدم. برای همه ناراحتم، برای تیم و برای باشگاه. 
اشتباهات خیلی به ضررمان شد. اگر می‌توانستم به زمان سفر کنم، 
حتما به عقب برمی‌گشتم. برای تیمم خیلی ناراحتم. می‌دانم همه 
را ناامید کردم. دقایق سختی را سپری می‌کنم ولی این زندگی یک 
دروازه‌بان است. باید سرم را باز هم بالا بگیرم. در حال حاضر برای 

همه ناراحتم زیرا آن گل‌ها ضربه سختی به ما زد.« 

کاسمیرو: با رونالدو شرط بستم که در رئال می‌ماند
کاسمیرو، هافبک رئال مادرید ابراز اطمینان کرد که رونالدو در 
رئال مادرید خواهد ماند و جمع سپیدپوشان را ترک نخواهد کرد. 
قهرمانی رئال در چمپیونزلیگ، زیر سایه مصاحبه رونالدو در پایان 
بازی قرار گرفت که اعلام کرد شاید در تابستان از رئال مادرید جدا 
شود. پس از بازی، واکنش‌ها اکثرا به این موضوع بود و بازیکنان نیز 
در این رابطه صحبت کردند و حالا کاسمیرو نیز مدعی 
شد که با رونالدو شرط بسته که در رئال می‌ماند. 
او گفت: »من با رونالدو شرط بسته‌ام. شرط بستم 
که او در تیم ما می‌ماند.« شایعات زیادی درباره 
نقل‌وانتقالات تابستانی رئال شنیده می‌شود 
و کاسمیرو در این رابطه گفت: »هر سال 
روزنامه‌ها می‌نویسند که چه کسی می‌آید 
و چه کسی می‌رود. شکی نیست که 
نیمار، هازارد و لواندوفسکی بازیکنان 
با کیفیتی هستند. رئال همیشه از حضور 
آنها استقبال می‌کند زیرا بازیکنان با کیفیتی 
هستند ولی چیزی که از رونالدو می‌خواهیم، 
عملکردی است که در حال حاضر دارد. در 
نهایت در فینال‌ها نیز چنین اتفاقاتی رخ 

می‌دهد.«

وقتی جیمی جامپ مانع گلزنی رونالدو شد 
کریستیانو رونالدو در فینال لیگ قهرمانان نتوانست گلزنی کند 
و کارش را با ثبت 15 گل خاتمه داد. رونالدو هرچند در مراحل 
نیمه‌نهایی و فینال نتوانست گلزنی کند اما در نهایت برای ششمین 
دوره متوالی، عنوان بهترین گلزن لیگ قهرمانان را ازآن خود 
کرد. او در یک‌هشتم و یک‌چهارم نهایی، با گل‌های حساسش به 
»پی‌اس‌جی« و یوونتوس، نقش مهمی در صعود رئال ایفا کرد با 
این حال گل‌های او روی عدد 15 ثابت ماندند. در انتهای بازی 
و در حالی که رئال 3بر یک از لیورپول پیش بود و قهرمانی این 
تیم مسجل به نظر می‌رسید، یکی از هواداران لیورپول با گذر از 
نیروهای امنیتی ورزشگاه وارد زمین شد و به همین دلیل داور 
بازی را متوقف کرد. جیمی جامپ موردنظر، زمانی وارد زمین شد 
که رونالدو موقعیت مناسبی برای گل زدن پیدا کرده بود اما با این 
اتفاق و به‌هم خوردن تمرکزش، ضربه خود را به بیرون زد؛ ضمن 
اینکه بازی هم متوقف شده بود. چه بسا بدون حضور جیمی جامپ، 
رونالدو می‌توانست گل چهارم رئال را به ثمر رسانده و خود را در 

فینال‌ها نیز 6 گله کند. 

برجای مانده از لیگ قهرمانان
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